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Povestiri despre botez 
Noelle Lambert Barrus
(Bazat pe o întâmplare adevărată)
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„Un pionier este cineva care este 
primul care face ceva”, a spus 

mama.

Această întâmplare a avut loc în S.U.A.

M
ary se învârtea și admira rochia ei albă în oglin-

dă. Era aceeași rochie pe care mama ei o pur-

tase la botezul ei. Străbunica Marluce o modificase 

pentru a i se potrivi lui Mary. Acum, Mary putea s- o 

poarte la botezul ei!

„Ești frumoasă!” Mama a luat- o pe Mary de mână 

și a învârtit- o din nou.

Mary a chicotit. „Pot s- o port toată ziua?”

„S- o păstrăm ca s- o porți la botezul tău, astfel încât 

să rămână frumoasă și curată, bine?”, a spus mama.

„Bine.” Mary avea să fie botezată când împlinea 

opt ani și se pregătise de ceva timp. Ea participase la 

Societatea Primară, citea din scripturi și chiar fusese 

la botezurile prietenilor ei. Dar ziua ei de naștere tot 

părea atât de departe!

Mary s- a culcușit cu mama pe canapea. „Mami, ce 

vârstă aveai când ai fost botezată?”

„Aveam 16 ani.”

„Uau! De ce ai așteptat atât de mult?”

Mama a îmbrățișat- o strâns pe Mary. „Pentru că nu 

am știut despre Biserica restaurată a lui Isus Hristos 

până atunci. Dar am început să merg la activități ale 

Bisericii cu niște prieteni. Și, cu cât învățam mai mult, 

cu atât îmi doream mai mult să fiu botezată!”

„De ce?”, a întrebat Mary.

„Pentru că îmi doream să am o familie eternă.” 

Mama a arătat către ilustrația cu templul agățată 

deasupra lor. „Am învățat că, într- o zi, voi putea 

fi pecetluită în templu pentru totdeauna cu fami-

lia mea. Visul meu era să am o familie eternă. Iar 

botezul a fost primul pas! Acum, visul meu devine 

realitate.”

Mary a zâmbit. „Îi ai pe tata, Mallory și bebelușul 

Maeva! Și pe mine, desigur.”

„Da, desigur. Și pe bunica Angela.”

„A fost bunica botezată cu tine?”

„A așteptat câțiva ani. Dar, ori de câte ori călăto-

ream aproape de temple, ne plăcea să ne oprim și să 

ne uităm la ele.”

Mary s- a gândit la mama și bunica uitându- se 

împreună la temple. „Și cum a fost cu tata? Ce vârstă 

avea el când a fost botezat?”

„El avea 11 ani.”

„Și locuia în Brazilia atunci?”

„Așa este”, a spus mama. „Există oameni în întrea-

ga lume care învață despre Isus și botez. Mulți dintre 

ei sunt pionieri.”

„Pionieri?”

„Un pionier este cineva care este primul care 

face ceva”, a explicat mama. 

Mary s- a gândit la acest lucru. „Cum ai fost 

tu prima persoană din familia ta care a fost 

botezată?”

Mama a dat din cap și a zâmbit. 

Chiar atunci, tata a intrat în cameră și s- a așezat pe 

canapea.

„Tată, ai fost pionier pentru familia ta?”

„Oarecum. După ce am fost botezat, am aflat că 

bunica Rosimere era deja membră a Bisericii noastre! 

Dar nu mai mersese de ani de zile.”

„Serios? Ce s- a întâmplat?”

„Am început să merg la biserică. Apoi, frații mei au 

început să meargă, apoi și bunica Rosimere. Chiar și 

străbunica Marluce s- a alăturat!”

Mary și- a imaginat cum tata mergea singur la bise-

rică și, apoi, aducea cu el mai mulți membri ai familiei 

sale.

„Uau”, a spus Mary. „Îmi place să aud povestirile 

voastre. Ele mă fac să fiu și mai entuziasmată să fiu 

botezată.”

„Îți mulțumim că ne- ai adresat toate aceste între-

bări, Mary”, a spus tata. „Acum putem să- ți adresăm 

noi una?”

Mary a dat din cap. Ce aveau ei să întrebe?

„De ce dorești să fii botezată?”

Mary s- a gândit la ce a învățat din scripturi și 

la cum s- a simțit la Biserică. „Pentru că vreau să- 

L urmez pe Isus și să fiu cu familia mea pentru 

totdeauna.”

Mama și tata au zâmbit amândoi iar Mary i- a 

îmbrățișat pe părinții ei. „Abia aștept!” ●


